



## В следственном управлении СК России по Рязанской области организована выставка детских рисунков, посвященная Дню Победы



Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области уделяет большое внимание патриотическому и нравственному воспитанию молодежи.

Уже традиционно к празднованию 9 мая в следственном управлении организована выставка рисунков на тему Великой Отечественной войны, выполненных детьми сотрудников управления. Сложная тема для детей, но они справились. Представленные работы показали неподдельный интерес ребят к подвигам их прадедов, они знают и чтят героическое прошлое нашей страны.



## Изображения



10 Мая 2018

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1225563>